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CORRECTION

5COEFFICIENTS BINOMIAUX

1. Calculons  70
7

 ,  70
63

  et concluons:

•    70
7

  = 70 !
7 ! ( 70 - 7 ) !

 = 70 !
7 ! ( 63 ! )

•    70
63

  = 70 !
63 ! ( 70 - 63 ) !

 = 70 !
63 ! ( 7 ! )

 .

Ainsi nous pouvons conclure que:   70
7

  =  70
63

  .

2. Calculons  42
6

 ,  42
36

  et concluons:

•    42
6

  = 42 !
6 ! ( 42 - 6 ) !

 = 42 !
6 ! ( 36 ! )

 .

•    42
36

  = 42 !
36 ! ( 42 - 36 ) !

 = 42 !
36 ! ( 6 ! )

 .
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Ainsi nous pouvons conclure que:   42

6
  =  42

36
  .

3. Montrons que pour tout n ıı � et k ıı �,  n
k
  =  n

n - k
 :

Pour tout entier naturel n et entier naturel k, avec 0 ≤ k ≤ n:

 n
k
  = n !

k ! ( n - k ) !
 = n !

( n - ( n - k ) ) ! ( n - k ) !

	 = n !
( n - k ) ! ( n - ( n - k ) ) !

	 =  n
n - k

  .

Ainsi pour tous entiers naturels n et k ( 0 ≤ k ≤ n ), nous avons toujours: 

 n
k
  =  n

n - k
  .




